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Ata nº 026/14 

 

               Aos treze dias do mês de outubro de 2014, às 19h, 

reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os 

Senhores Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a Sessão. Também foi 

feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Em seguida foi feita a 

leitura da Ata nº 025/14, posta em discussão ninguém se manifestou. Posta a ata em votação 

foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente tira de pauta o Projeto de Lei do Executivo nº 

058/14 de 09 de outubro de 2014 para ser melhor analisado. Como não havia Projetos de Lei 

Municipal o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura da Indicação. Indicação nº 

012/14 de 13 de outubro de 2014, os Vereadores abaixo, subscrito, Sr. Sérgio Luis Muller, Sr. 

Mauri Balbinot, Sr. Jaime Strada, Sr. Ivo Bartzsch, Sr. Osvaldir José Rigon, Sr. Ari de Pauli, 

Srª. Leandra Pertuzzatti, Sr. Selvino Bampi, Sr. Tiago Lorenzi, requerm, que seja enviada a 

indicação ao Poder Executivo Municipal para que este encaminhe Projeto de Lei concedendo 

auxílio financeiro a todas as comunidades do município ainda não contempladas este ano. 

Posto em discussão usou da palavra o Sr. Vereador Mauri, que após cumprimentar o Sr. 

Presidente e os Srs. Vereadores, comentou que algumas comunidades procuram o mesmo para 

saber o porque o prefeito não quer mais repassar o auxílio as comunidades no valor de R$ 

1.500,00, (um mil e quinhentos reais), pois pelo que sabe é Lei e somente três foram 

beneficiadas, enquanto isso aguardam uma resposta do prefeito, porque ainda não foi 

repassado as demais comunidades, pediu que votassem a favor a indicação e agradeceu. Ainda 

em discussão, como ninguém se manifestou. Posta a indicação em votação sendo aprovada 

por unanimidade. Como não havia mais indicação passou-se para os assuntos gerais: pediu e 

usou da palavra o Sr. Vereador Tiago, que após cumprimentar o Sr. Presidente, Srs. 

Vereadores e demais pessoas presentes, agradeceu independentemente de partido as pessoas 

de Cruzaltense que foram até as urnas depositar seus votos no 1° turno e agradeceu. Pediu e 

usou da palavra o Sr. Vereador Mauri, que após cumprimentar o Sr. Presidente, Srs. 

Vereadores e demais pessoas presentes, falou sobre o ginásio de esportes que as pessoas estão 

cobrando, pois as redes estão em péssimas condições, faltam bolas e bomba, diz que é uma 

vergonha. Pediu para o Líder de governo que repasse a Administração para que se tome uma 
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Providência, a respeito das estradas, diz que cada vez que tem festa nas comunidades passam 

a motoniveladora e que na Linha nove foi trancado um pouco os buracos mas não sabe por 

que não estão cascalhando. Falou também que nesta administração não passou nenhum 

caminhão com carga de cascalho e cada vez está pior, disse que ouviu falar que vai ser 

leiloado mais máquinas, acha certo vender os carros, pois, pra cada funcionário tem um. 

Também denunciou que há secretários que vão almoçar em Campinas do Sul e que algumas 

pessoas viram a primeira dama fazendo rancho em Erechim-RS, sendo que, o Prefeito pede 

para os Funcionários comprarem em Cruzaltense-RS. Com a licença do Sr. Presidente, 

convidou todos os secretários, principalmente os Secretários de obras e agricultura, para 

virem a Câmara dar explicação, assim como fez o Secretário da Saúde Sr. Silvio. Pediu o que 

fizeram com o dinheiro arrecadado no leilão, comentou que as estradas não podem 

permanecer do jeito que estão e se não tiver dinheiro para comprar diesel que venham até o 

Poder Legislativo para poderem resolver juntos o problema. Como não havia mais nada a 

tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima sessão ordinária será realizada dia 27 de outubro 

do corrente ano as 19:00hrs, com a concordância de todos os Srs. Vereadores. Em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

Sala das Sessões, em 27 de outubro de 2014. 

 

Sérgio Luís Müller – Presidente 

 

Mauri Balbinot - 1º Secretário 

 

Ivo Bartzsch - 2º Secretário 


